

Szám: 161-3/2014.

**A D Á S Z T E V E L**

**Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. február 5. napján 20 óra 18 perckor megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről készült jegyzőkönyv**

Adásztevel Község Önkormányzat  
Képviselő-testülete 8561 Adásztevel

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Adásztevel Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. február 5. napján 20 óra 18 perckor megtartott rendkívüli képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: Adászteveli Művelődési Ház kisterme.

Az ülés típusa: Rendkívüli.

Jelen voltak:

A./ Képviselő-testület tagjai: Fodor Béla polgármester, Mayer Gyula, Somogyi Lászlóné és Németh József képviselők.

B./ Tanácskozási joggal résztvevők:

- Kelemen László jegyző
- Kardos Anett jkv. vezető

A lakosság részéről nem jelent meg senki.

**Fodor Béla polgármester** köszönti a megjelenteket, az ülést megnyitja. A jelenléti ív alapján megállapítja, hogy a testületi ülés határozatképes, mivel csak Bódai Tibor alpolgármester hiányzik. Elmondja, hogy a testületi ülést a meghívóban kiadott időponttól eltérően, csak most tudják elkezdni, mert az együttes ülés napirendi pontjainak tárgyalása a tervezettnél több időt vett igénybe. A rendkívüli ülést a költségvetés beterjesztésének határideje indokolja. A meghívóban szereplő napirendi pontokat javasolja megtárgyalni.

### N A P I R E N D :

T á r g y :

E l ő a d ó :

1./ Adásztevel Község Önkormányzat 2014. évi költségvetése

Fodor Béla  
polgármester

2./ Somló-Marcalmante-Bakonyalja LEADER Akciócsoport Közhasznú Egyesület 2014-2020. programozási időszakához csatlakozás

Fodor Béla  
polgármester

3./ Vegyes ügyek

Fodor Béla  
polgármester

Adásztevel Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés alapján a napirendre tett javaslatot 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, elfogadta és meghozta következő határozatát:

**Adásztevel Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**

Adásztevel Község Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadta az előterjesztésben szereplő napirendi pontok tárgyalását.

**Fodor Béla polgármester** előterjesztésében elmondja, hogy a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót a képviselők előzetesen megkapták, tanulmányozhatták. Ezt követően részletesen ismerteti a beszámolót. Javasolja a testületnek, hogy vegyék tudomásul a beszámolót.

Mivel hozzászólás nem volt, szavazásra bocsátja a javaslatát.

Adásztevel Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés alapján 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, meghozta következő határozatát:

**Adásztevel Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**

Adásztevel Község Önkormányzat Képviselő-testülete tudomásul veszi a jelentést az 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 33, 34, 35, 36 és 37/2013.(I.14.) számú lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.

**Fodor Béla polgármester** előterjesztésében elmondja, hogy két testületi ülés között, átruházott hatáskörben nem hozott polgármesteri döntést.

Ezt követően javasolja, hogy a képviselő-testület térjen rá a napirendi pontok tárgyalására.

## N A P I R E N D T Á R G Y A L Á S A :

**I./ Napirend: Adásztevel Község Önkormányzat 2014. évi költségvetése**

Előadó: Fodor Béla polgármester  
(Írásbeli előterjesztés.)

**Fodor Béla polgármester** előterjesztésében elmondja, hogy az Áht. előírása szerint a 2014. évi költségvetést 2014. február 5. napjáig kell betervezni tárgyalásra a képviselő-testület elé. A módosító javaslatokkal kiegészített költségvetésről fog készülni a rendelet-tervezet, melyet a következő testületi ülésen terjeszt a testület elé. Ezt követően részletesen ismerteti a költségvetés-tervezetet, melyet a képviselők előzetesen megkaptak, tanulmányozhattak. Kéri a jelenlévőket, hogy a hozzászólásaikat, javaslataikat tegyék meg.

Mivel hozzászólás nem volt, javasolja a képviselőtestületnek, hogy arról döntsenek, hogy az Adászteveli Óvoda és az Adásztevel, Bakonyjákó, Homokbödöge és Németbánya Óvodafenntartó Társulás 2014. évi költségvetései Társulási Tanács által történő elfogadását követően Adásztevel Község Önkormányzat 2014. évi költségvetését rendeleti formában, a soron következő ülésen a képviselő-testület elé kell terjeszteni. A Társulási Tanács döntését követően kerülhet csak sor a költségvetési rendelet-tervezet elfogadására, mivel a költségvetésbe be kell épülni az óvodai hiány finanszírozási összegének, melynek megosztása

elvéről az érintett önkormányzatok még nem tudtak megállapodni.

Adásztevel Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, meghozta következő határozatát:

**41/2014.(II.5.) Adásztevel Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**

Adásztevel Község Önkormányzat Képviselő-testülete arról dönt, hogy az Adászteveli Óvoda és az Adásztevel, Bakonyjákó, Homokbödöge és Németbánya Óvodafenntartó Társulás 2014. évi költségvetései Társulási Tanács által történő elfogadását követően Adásztevel Község Önkormányzat 2014. évi költségvetését rendeleti formában, a soron következő ülésen a képviselő-testület elé kell terjeszteni.

A költségvetés-tervezet a határozat mellékletét képezi.

Utasítja a tisztségviselőket, hogy a határozat végrehajtásáról gondoskodjanak. Határidő: 2014. február 24.

Felelős: Fodor Béla polgármester  
Kelemen László jegyző

**2./ Napirend: Somló-Marcalmunte-Bakonyalja LEADER Akciócsoport Közhasznú Egyesület 2014-2020. programozási időszakához csatlakozás**

Előadó: Fodor Béla polgármester  
(Írásbeli előterjesztés.)

**Fodor Béla polgármester** részletesen ismerteti a LEADER Egyesület elnöke levelét, a Nyilatkozat- és határozati javaslat tervezetét, melyeket a képviselők előzetesen megkaptak, tanulmányozhattak. Elmondja, hogy egy ciklus letelt az akciócsoportok területeinek kialakítása folyamatban van. Az önkormányzat és az adászteveli civil szervezetek a pályázataikat is ehhez az Egyesülethez nyújtották be. A pályázatokat egy kivétellel – fűnyíró traktor beszerzése – támogatták. Az önkormányzat és civil szervezetei 18 millió Ft pályázati támogatásban részesültek. Felújításra került a tűzoltó szertár, a Művelődési ház, hangtechnikai berendezések beszerzése történt meg, három rendezvényét támogatták az önkormányzatnak. A községben a gazdasági szféra nagyon gyenge. Szomorú, hogy a templom felújítással kapcsolatos pályázásnál az egyház részéről nem volt fogadókészség. Javasolja, hogy a 2014-2020-as időszakban is maradjon az önkormányzat tagja az Akciócsoportnak, a határozati javaslatot szavazzák meg. Kéri a jelenlévőket, hogy mondják el véleményüket.

Mivel hozzászólás nem volt, javaslatát szavazásra bocsátja.

Adásztevel Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, meghozta következő határozatát:

**42/2014.(II.5.) Adásztevel Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**

Adásztevel Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Somló-Marcalmunte-Bakonyalja LEADER Akciócsoport Közhasznú Egyesü-

letben (8564 Ugod, Petőfi u. 5.) a tagságát fenntartja. A Közgyűlés által elfogadott, 2014. évre szóló 20.000,-Ft-os tagdíjat elfogadja. A 2014-2020. közötti LEADER programban a település közigazgatási területével továbbra is a Somló-Marcalmente-Bakonyalja LEADER Akciócsoport Közhasznú Egyesület illetékességi, kedvezményezett területéhez kíván tartozni. A tagságban történő képviselőre, az ezzel kapcsolatos Nyilatkozat aláírására, esetleges tisztség vállalására, betöltésére a polgármestert teljes jogkörrel felhatalmazza. Utasítja a tisztségviselőket, hogy a határozatról az érintetteket értesítsék.

Határidő: 2014. február 20.

Felelős: Fodor Béla polgármester

Kelemen László jegyző

### 3./ **Napirend: Vegyes ügyek**

Előadó: Fodor Béla polgármester

(Írásbeli előterjesztés.)

#### a) **Pályázat – egyes önkormányzati feladatellátásokhoz kapcsolódó fejlesztés**

**Fodor Béla polgármester** előterjesztésében elmondja, hogy ismét kiírásra került az az óvodai pályázat, melynek tavalyi fordulójában Adásztevel Község Önkormányzat támogatási igényét a pénzügyi keret kimerülése miatt nem támogatták. A tavalyi pályázatot ismét be kellene nyújtani. A változás annyi a tavalyihoz képest, hogy az idén a Bakonyjákói Tagóvoda is csatlakozott a pályázathoz, s 20 %-os önerőt kell vállalni, ha az önkormányzat elnyeri a támogatást. Új árajánlatokat kellett kérni, friss dátumokkal. Ezt követően javasolja a következő határozat meghozatalát:

- “1. / Adásztevel Község Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli az önkormányzat részvételét az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló 4/2014.(I.31.) BM rendelet 1. § (1) bekezdése és 2. §-a szerinti „Kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása” elnevezésű pályázatban. Ennek keretében az Önkormányzat az Adászteveli Óvoda Homokbödögei Tagóvodája (8563 Homokbödöge, Kossuth u. 53.) vonatkozásában óvodai konyhai berendezésekre, eszközökre, az Adászteveli Óvoda Bakonyjákói Tagóvodája (8581 Bakonyjákó, Rákóczi u. 26.) vonatkozásában az óvoda épület nyílászárói cseréjére, szigetelésére tetőjavítására és bádogos munkáira, az Adászteveli Óvoda Adászteveli Székhely Intézménye vonatkozásában pedig az óvoda épület és padlás szigetelésére, nyílászárók cseréjére, függő ereszcatornák cseréjére, tetőfelújításra, akadálymentesítésre, az óvodai melegítő konyhánál új mosogató és karos csaptelepek beépítésére és saválló fémből készült munkaasztal beszerzésére pályázik.
- 2./ A képviselő-testület a fent ismertetett fejlesztés összegét – a rendelkezésre álló árajánlatok alapján – összesen 24.433.195,-Ft-ban, azaz Huszonnégymilliónégyszázharmincháromezer-egyszázkilencvenöt forintban állapítja meg.
- 3./ A képviselő-testület a pályázat 20 %-os önerjét a BM rendelet 1. § (4) bekezdés b) pontja alapján 4.778.562,-Ft-ban, azaz Négymillió-hétszázhetvennyolcezer-ötszázhatvankettő forintban biztosítja.

- 4./ A képviselő-testület kijelenti, hogy a támogatásból megvalósuló fejlesztést a fejlesztés megvalósításától számított 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően – a működtetésre vonatkozó hatályos jogszabályok betartásával használja.
- 5./ A képviselő-testület kijelenti, hogy a pályázati forrás jogszerű felhasználásáért, a pályázatból esetlegesen megvalósuló fejlesztés lebonyolításáért, illetve a pályázati forrással való elszámolásért teljes körű felelősséget vállal.
- 6./ A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy fenti fejlesztési célok megvalósítása érdekében a pályázat benyújtásáról, a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.  
 Utasítja a tisztségviselőket, hogy az érintetteket a döntésről értesítsék, s a határozat végrehajtásáról gondoskodjanak.  
 Határidő: 2014. február 13.  
 Felelős: Fodor Béla polgármester  
 Kelemen László jegyző”

Kéri a jelenlévőket, hogy mondják el véleményüket.

Hozzászólás:

**Németh József képviselő** támogatja a polgármester úr javaslatát.

Adásztevel Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, 4 igen szavattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, meghozta következő határozatát:

**43/2014.(II.5.) Adásztevel Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**

1. / Adásztevel Község Önkormányzat Képviselő-testülete elrendeli az önkormányzat részvételét az egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás igénybevételének részletes szabályairól szóló 4/2014.(I.31.) BM rendelet 1. § (1) bekezdése és 2. §-a szerinti „Kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása” elnevezésű pályázatban. Ennek keretében az Önkormányzat az Adászteveli Óvoda Homokbödögei Tagóvodája (8563 Homokbödöge, Kossuth u. 53.) vonatkozásában óvodai konyhai berendezésekre, eszközökre, az Adászteveli Óvoda Bakonyjákói Tagóvodája (8581 Bakonyjákó, Rákóczi u. 26.) vonatkozásában az óvoda épület nyílászárói cseréjére, szigetelésére tetőjavítására és bádogos munkáira, az Adászteveli Óvoda Adászteveli Székhely Intézménye vonatkozásában pedig az óvoda épület és padlás szigetelésére, nyílászárók cseréjére, függő ereszcsontrák cseréjére, tetőfelújításra, akadálymentesítésre, az óvodai melegítő konyhánál új mosogató és karos csaptelepek beépítésére és saválló fémből készült munkasztal beszerzésére pályázik.
- 2./ A képviselő-testület a fent ismertetett fejlesztés összegét – a rendelkezésre álló árajánlatok alapján – összesen 24.433.195,-Ft-ban, azaz Huszonnégy millió-négy százharminchárom ezer-egyszázkilencvenöt forintban alapítja meg.
- 3./ A képviselő-testület a pályázat 20 %-os önerejét a BM rendelet 1. § (4)

bekezdés b) pontja alapján 4.778.562,-Ft-ban, azaz Négymillió-hétszázhetvennyolcezer-ötszázhatvankettő forintban biztosítja.

- 4./ A képviselő-testület kijelenti, hogy a támogatásból megvalósuló fejlesztést a fejlesztés megvalósításától számított 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően – a működtetésre vonatkozó hatályos jogszabályok betartásával használja.
- 5./ A képviselő-testület kijelenti, hogy a pályázati forrás jogszerű felhasználásáért, a pályázatból esetlegesen megvalósuló fejlesztés lebonyolításáért, illetve a pályázati forrással való elszámolásért teljes körű felelősséget vállal.
- 6./ A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy fenti fejlesztési célok megvalósítása érdekében a pályázat benyújtásáról, a szükséges intézkedések megtételéről gondoskodjon.

Utasítja a tisztségviselőket, hogy az érintetteket a döntésről értesítsék, s a határozat végrehajtásáról gondoskodjanak.

Határidő: 2014. február 13.

Felelős: Fodor Béla polgármester  
Kelemen László jegyző

#### **b) Együttműködési megállapodás módosítása**

**Fodor Béla polgármester** előterjesztésében elmondja, hogy Adásztevel Község Önkormányzata 2014. évben együttműködési megállapodást kötött Adásztevel Német Nemzetiségi Önkormányzattal. A megállapodást minden év január 31-ig felül kell vizsgálni.

A felülvizsgálat során megállapításra került, hogy a jogszabály változás miatt a költségvetési koncepció elkészítésének határideje április 30-ról október 31-re módosult, s ezt a változást át kell vezetni a megállapodáson. Az 1. mellékletben szereplő érvényesítő Kelemen László lett, mivel Pósa Istvánné köztisztviselő megszűntette jogviszonyát a hivatalnál. A módosított megállapodás-tervezetet a hivatal egységes szerkezetbe foglalta. A Módosított megállapodás-tervezetet a képviselők előzetesen megkapták, tanulmányozhatták. Ezt követően részletesen ismerteti a megállapodás-tervezetet. Javasolja a tervezet elfogadását.

Kéri a jelenlévőket, mondják el véleményüket.

Mivel hozzászólás nem volt, javaslatát szavazásra bocsátja.

Adásztevel Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, meghozta következő határozatát:

#### **44/2014.(II.5.) Adásztevel Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**

Adásztevel Község Önkormányzat Képviselő-testülete Adásztevel Német Nemzetiségi Önkormányzatával kötött, egységes szerkezetbe foglalt, 2014. január 30. napján kelt, módosított együttműködési megállapodást elfogadja.

A megállapodás a határozat mellékletét képezi.

Utasítja a tisztségviselőket, hogy az érintetteket a döntésről értesítsék.

Határidő: 2014. február 20.

Felelős: Fodor Béla polgármester

Kelemen László jegyző

### **c) Adászteveli Óvoda székhely óvodája nyitvatartási ideje**

**Fodor Béla polgármester** előterjesztésében elmondja, hogy a köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdés b) pontja szerint az intézmény nyitva tartásáról a fenntartó önkormányzatnak kell döntenie. Az adászteveli székhely óvoda vezetője az adászteveli székhely óvoda nyitva tartását a következők szerint javasolja meghatározni a fenntartó Adászteveli Község Önkormányzatának:

Napi nyitva tartás: Hétfő – Péntek: 7.00 – 16.00 óra

Éves nyitva tartás: 2014.01.01. – 2014.08.10, 2014.08.25. – 2014.12.31.

A két hetes zárva tartás alatt a dolgozók elvégzik az intézmény takarítását.

A nemzetiségi intézmény nyitvatartásához Adászteveli Német Nemzetiségi Önkormányzat egyetértését adta. Javasolja a testületnek, hogy a nyitva tartást szavazzák meg.

Kéri a jelenlévőket, hogy mondják el véleményüket.

Hozzászólás:

**Somogyi Lászlóné képviselő** támogatja a javaslatot.

Adászteveli Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, meghozta következő határozatát:

#### **45/2014.(II.5.) Adászteveli Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**

Adászteveli Község Önkormányzat Képviselő-testülete az Adászteveli Óvoda Székhely Óvodája nyitva tartását az alábbiak szerint határozza meg:

Napi nyitva tartás: Hétfő – Péntek: 7.00 – 16.00 óra

Éves nyitva tartás: 2014.01.01. – 2014.08.10, 2014.08.25. – 2014.12.31.

Utasítja a tisztségviselőket, hogy az érintetteket a döntésről értesítsék.

Határidő: 2014. február 20.

Felelős: Fodor Béla polgármester

Kelemen László jegyző

### **d) Honlap karbantartás**

**Fodor Béla polgármester** előterjesztésében elmondja, hogy megint eltelt egy év, az önkormányzat honlapja karbantartására, a vállalkozóval kötött szerződés lejárt, meg kellett hosszabbítani. A szerződés másolatát a képviselők előzetesen megkapták, tanulmányozhatták.

Ezt követően részletesen ismerteti a szerződést. Javasolja, hogy hagyja jóvá a testület.

Kéri a jelenlévőket, hogy mondják el véleményüket.



Hozzászólás:

**Mayer Gyula képviselő** egyetért a polgármester úr javaslatával.

Adásztevel Község Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztés alapján, 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, meghozta következő határozatát:

**46/2014.(II.5.) Adásztevel Község Önkormányzat Képviselő-testületének határozata:**

Adásztevel Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Piller Zsolt Ugod, Dózsa u. 8. sz. alatti vállalkozóval Adásztevel Község Önkormányzat honlapja karbantartására kötött, 2014. január 20. napján kelt vállalkozási szerződést jóváhagyja.

A szerződés a határozat mellékletét képezi.

Utasítja a tisztségviselőket, hogy az érintetteket a döntésről értesítsék.

Határidő: 2014. február 20.

Felelős: Fodor Béla polgármester  
Kelemen László jegyző

**e) Polgármesteri tájékoztató**

**Fodor Béla polgármester** tájékoztatja a jelenlévőket, hogy a VM Katasztrófavédelmi Igazgatóság Pápai Katasztrófavédelmi Kirendeltsége megküldte a tavalyi, 5.000,-Ft-os támogatás elszámolását, melyet gépjármű külső javítására fordítottak, erről a számla másolatát is csatolták a levelükhöz.

A tűzoltó szertár felújítása pályázatunk helyszíni bejárása lezajlott, az önkormányzat kifizetési kérelme a teljes igényelt összeggel jóváhagyásra került. Pár héten belül megkapja az önkormányzat a támogatást.

**Fodor Béla polgármester** megkérdezi, hogy kinek van közérdekű hozzászólása, kérdése, vagy bejelentése?

Mivel hozzászólás nem volt, megköszöni a jelenlévőknek az aktív közreműködést, s a testületi ülést 21 óra 15 perckor bezárja.

Kmf.

  
Fodor Béla  
polgármester



  
Kelemen László  
jegyző